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2007-2008 domartnee 3amanue cemuuapa m4-01

Tema: HesiBHbIe DyHKIUU, 3

1. Haiiure Bce TOUKH JIOKAJIBHOTO 9KCTpeMyMa (byHKIH y(X), Ope/IessieMoil HesIBHO ypaBHEHIEM
(y—x)+2+6=0.
2. Haiiziure Bce TOYKHU JIOKAJIBHOIO SKCcTpeMyMa pyHKuu y(x) u x(y), onpeessieMoil HesIBHO ypaBHEHHEM
ot +yt = 8wy’
3. Ilycrb HesteHast byrkIms z = f(x,vy) 3agana ypasnennem 1z° + 33z — 13 = 0. Haiture dz u d*2 B Touke
My = (1;0; 1).
4. Tlycrs nesinas byukmua z = f(z,y) 3agana ypasuennem xt + y* + 24 = 2(22 + y? + 22). Haiiaure Bce
TOYKN BO3MOYKHOIO sKcTpemyMa dyHkuuu z = f(x,y). [IpoBepbre BBIIIOJIHEHNE TOCTATOYHBIX YCIOBHI
9KCTPEMYMA.
z+y+2=0,

HameTe TOYKHU JIOKAJIbHOI'O SKCTpEMYMa HKIMUA
22+ y? + 22 = 6. pemyMma dy

5. Haitnure 2y, 20, dz, d*z, ecin {

6. Haiinure du, dv, d*u, d*v, ecin {az — U
y=u-+w,

u=u(z,y), v=uv(x,y) He CleIyer, JaKe eC/Iu TO BO3MOXKHO.

npudeM u = u(x,y), v = v(z,y). Boipaxkars siBHO

r=u-+wv,
7. Haiture dz, d?z, ecrm { y = u? + v?, npuuem u = u(x,y), v = v(x,y), 2 = z(v,y). Bopaxars aBHO
3.3
zZ=u"+v°,

u=u(r,y), v=uv(r,y) He CIEIYET, TaXKe eCJU ITO BO3MOXKHO.

T = UCosv,
8. Haiinure dz, d*z, ecim { y = usinv, upmaeM u = u(x,y), v =v(x,y), 2 = z(x,y). Bopaxars aBHO
z = uv,

u=u(z,y), v="uv(xr,y) HE CIEIYET, JarKe €CJIU ITO BO3MOXKHO.

9. Haiiyiure Bce TOYKM JIOKAJBHOTO IKCTpeMyMa (DYHKIUHU Y(Z), ONpejIessieMoii HesIBHO ypaBHEHUEM

(y— a7 ="

10. Haiizure Bce TOUKH JIOKaJIbHOTO dKcTpeMyMa dyHKuun y(z) u x(y), onpeessieMoii HesIBHO ypaBHEHHEM
2, .2)2 2 _ .2

(% +y°)" = 2(2° —¢°).

11. Ilycrb nesBHas dynkuus z = f(x,y) 3agama ypasnennem x> + y° + 23 = bryz. Haitmure dz n d*z B

rouke My = (1; 1; 2).

12. Iycrb nesuas dynkuus z = f(x,y) 3anana ypasnenneM 22 + xyz = ry? + 23, Haiiaure Bce TouKn

BO3MOXKHOI'O 3KkcTpeMyMa dyuknuu z = f(x,y). IIpoBepbre BBIOIHEHNE TOCTATOYHBIX yCJIOBUIT 9KCTPEMyMa.

TYz = 2,

Haﬁ,ZLI/ITe TOYKHU JIOKAJIBHOT'O 9KCTpEMYyMa HKIIUN Z\X).
r+y+z=4 penyna by (z)

13. Haitnure 2, 240, dz, dz, ecin {

r=u?+ 112,
y=u-+wv,
u=u(r,y), v=uv(r,y) He CIEIYET, TaXKe eCJTU ITO BO3MOXKHO.

14. Haitnure du, dv, d*u, d*v, ecin { npudeM u = u(x,y), v = v(z,y). Bopaxkars siBHO

r=u-+v,

15. Haitnure dz, d’z, ecn { y = uv, npudeM u = u(x,y), v =v(z,y), z = z(x,y). Beipaxarb sBHO
2z =u? + 02,

u=u(z,y), v=uv(r,y) HE CIEIYET, TarKe eCJIU ITO BO3MOXKHO.

x = uet"Y,
16. Haityure dz, d?z, ecmm { y = ue®™", npuuem u = u(z,y), v = v(x,y), 2 = z(x,y). Bolpaxkars gBHO
z=u’+ 02,

u=u(x,y), v=ov(r,y) HE CIemyeT, garKe €CIU ITO BOZMOXKHO.
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